
Purpose of Form
Form 6240 is used to accompany a payment made by check for an 
estimated tax payment, a payment with extension of time to file, or 
the payment of an assessment by the Department of Revenue.  This 
form may also be used for a payment made by Electronic Funds 
Transfer (EFT) or by wire transfer.

Electronic Payment
Taxpayers are encouraged to pay taxes electronically by using  
Revenue Online at www.tax.alaska.gov.  A taxpayer may also print 
out a voucher using Revenue Online.

When a payment with an extension is $150,000 or greater or any 
other payment is $100,000 or greater, payment must be made by 
EFT or wire transfer.  See Alaska Regulation 15 AAC 05.310.  Failure 
to remit electronically, when required to do so, is subject to penalty 
under IRC Sec. 6656.

If You Need Help
If you have questions, need additional information or require other
assistance, call 907.465.2320.

Where to Send this Voucher
Mail the voucher to:

TAX DIVISION
ALASKA DEPARTMENT OF REVENUE
PO BOX 110420
JUNEAU AK 99811-0420

General Instructions
Important:  To ensure proper credit, use the same name and EIN 
used on the return. 

Form 
6240 Payment Voucher 

Corporation Net Income Tax

Important:  To ensure proper 
credit, use the same Name and 
EIN used on the return.

Check applicable box:

estimated tax

first installment

second installment

third installment

fourth installment

payment with extension

bill payment

EIN Date Calendar Year 

Taxable Year:

Name Shown On Return Beginning: __________,_____

Ending:  __________,_____

Mailing Address Check applicable box:
Payment for

Alaska Corporation Net Income Tax 
(Form 6000)

City State Zip Code
Alaska Oil And Gas Corporation Net 
Income Tax (Form 6100 or 6150)

First Year Doing Business in Alaska Payment Amount

Check if applicable $
0405-6240  Rev 04/09/19


